МІДНИЙ ІМПРЕГНАТ ДЛЯ ДЕРЕВИНИ - КОНЦЕНТРАТ 1:9
ОСНОВНІ ВЛАСТИВОСТІ

· не вимивається

· захищає від грибків
· захищає від комах

· глибоко проникає у деревину
· для застосування зовні та всередині приміщень
ІДЕНТИФІКАЦІЯ ВИРОБУ
Характеристика

Водний просочувальний засіб для захисту деревини від дії комах і грибків, які спричиняють глибоке руйнування деревини. Не зумовлює корозії металевих елементів. Ефективно захищає від впливу атмосферних явищ - не вимивається. Надовго забарвлює деревину у сіро-зелений колір, водночас зберігаючи малюнок шарів дерева. Після захисту можна наносити на деревину будь-який фінішний виріб.

Призначення
Для загального і промислового захисту дерев'яних елементів, будівельної, конструкційної і садової деревини, які встановлюються під відкритим небом, де на них впливають атмосферні фактори, а також в закритих приміщеннях. Виріб допущений до застосування для захисту деревини небезпеки I, II, III класів.
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СКЛАД
аліфатичні аміни, похідні спирти, сполуки міді, пропіконазол
СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ
Підготовка основи

- Деревина, призначена для просочування, повинна бути чистою і сухою, з вологістю до 25%.

Підготовка виробу

- Виріб у формі концентрату - перед застосуванням розбавити в кількості 1 кг засобу на 9 л чистої, теплої води. Мішати до повного розчинення засобу.

- Робочий розчин, який залишається в резервуарі, мішати прибл. 5 хвилин перед кожним черговим використанням.

Просочування

- Нанесення та висихання виробу не може відбуватися при поганих атмосферних умовах.

- Деревину після просочування витримати під дахом протягом мін. 48 год., переклавши рейками.
- Наносити при температурі основи та середовища від +5ºC до +30ºC.

- Наносити мін. два рази пензлем, розпиленням, з інтервалом не коротшим ніж 4 години, 
  зануренням цілих елементів, на час не коротший ніж 30 хвилин.

- При просочуванні у закритих приміщеннях співвідношення площі нанесення в м2 до кількості 
  повітря в м3 не може перевищити 0,2.

- Приміщення, в яких здійснювалось просочення деревини засобом, треба добре провітрювати,   

  Експлуатувати його можна через три доби.

КОЛЬОРИ
сіро-зелений
УПАКОВКИ
упаковки з синтетичних матеріалів – 1 кг, 5 кг
ВИТРАТИ 
- 76 г концентрату на м2 поверхні деревини, мін. двошарове нанесення – деревина під відкритим небом (упаковка 5 кг дo 65 м2)
- 40 г концентрату на м2 поверхні деревини, мін. двошарове нанесення – деревина під дахом (упакувка 5 кг дo 125 м2)
ПЕРІОД ГАРАНТІЇ
60 місяців від дати виготовлення
ЗБЕРІГАННЯ І ТРАНСПОРТУВАННЯ
Засіб оберігати від замерзання. Зберігати в сухих, вентильованих приміщеннях, далеко від харчових продуктів та кормів, в місцях, недоступних для дітей. Під час транспортування захищати від пересування, пошкодження або знищення. Не допускати потрапляння у ґрунт та водойми. Відходи виробу необхідно утилізувати згідно з нормами щодо  відходів, а упаковку виробу – відправити  для вторинної переробки.
ЗДОРОВ’Я І БЕЗПЕКА
Симптоми отруєння − контакт зі шкірою викликає сильне подразнення, а у випадку довшого контакту - почервоніння. У дуже вразливих осіб може з'явитися алергічна реакція. Контакт з очима викликає сильне почервоніння очей, біль, сльозотечу, подразнення. Пероральне прийняття може спричинитися до подразнення стравоходу, можуть появитися головний біль або запаморочення, нудота, блювота. При вдиханні - подразнення дихальних шляхів. У більших концентраціях пари виробу може появитися кашель, відчуття дряпання в горлі, задишка, проблеми з диханням, біль в грудній клітці, сльозотеча і біль в очах. Можуть появитися головний біль, запаморочення, нудота, блювота. Перша допомога: Вдихання - при небезпеці вдихання перенести потерпілого на свіже повітря. Забезпечити тепло і спокій. Викликати лікаря. Непритомну людину перевозити у безпечній (бічній фіксованій) позиції. Шкіра - зняти забруднений одяг. Забруднені фрагменти шкіри старанно вимити водою. Не застосовувати розчинників і розріджувачів. Викликати лікаря. Очі - промити великою кількістю води (10−15 хв). Захищати не подразнене око, зняти контактні лінзи. Негайно звернутися до лікаря-окуліста. Пероральне прийняття - промити потерпілому рот, дати випити багато води (навіть кілька літрів). Викликати лікаря, показати упаковку або етикетку. Не провокувати блювоти. УВАГА! В разі виникнення будь-яких негативних симптомів, викликати лікаря або відвезти потерпілого в лікарню, показати упаковку засобу або етикетку. Детальна інформація міститься в технічній карті виробу.

СЕРТИФІКАТИ І НОРМИ
Дозвіл № 2994/06 на обіг біоцидного засобу (WOOD PROTECTOR засіб для просочування садової і будівельної деревини). Декларація відповідності № D6/2006 від 01.09.2008 р. 

АТ Лакофарбовий завод «Śnieżka» є гарантом відповідної якості виробу, проте він не має впливу на спосіб і умови його застосування. Метою інформації, яка міститься в інструкції, є забезпечення оптимального використання виробу, проте вона не може бути підставою для правової відповідальності виробника, тому що умови виконання залишаються поза його контролем. Будь-яке втручання в склад виробу не допускається та може значним способом погіршити якість застосованого засобу. У випадку поєднання з виробами інших фірм Виробник не несе жодної відповідальності за дефекти і збитки. Ці дані представлені добросовісно, згідно з теперішнім станом знань і практичним досвідом. АТ Лакофарбовий завод «Śnieżka» залишає за собою право змінити зміст наступних видань технічної карти без попереднього повідомлення про цей факт користувачів. Виробник також залишає за собою право модифікувати свої вироби в рамках їх технологічного розвитку.
АТ Лакофарбовий завод "Śnieżka"
59-102 Любзіна, 34a
Торговий відділ 39-207 Бжезьніца, 18
тел.  14681 11 11, факс 14 682 22 22
www.vidaron.pl

